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 Invenţia se referă la construcţia de maşini, în 
special la elementele de blocare a îmbinărilor cu 
filet. 

Procedeul de confecţionare a îmbinării cu filet 
constă în confecţionarea fără gaură filetată pentru 
prizon (6) a piuliţei (1) şi contrapiuliţei (2) cu 
posibilitatea înşurubării contrapiuliţei (2) în piuliţă 
(1), înşurubarea şi fixarea lor în mandrina strun-
gului. După aceasta în ele se execută gaura filetată 
pentru prizon (6). Pe piuliţă (1) şi contrapiuliţă (2) 
se execută o canelură comună (7) pentru indicarea 
coinciderii filetelor (4 şi 5) acestor elemente la 
asamblarea lor cu prizonul (6). 
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Descrie re

Descriere: 
  Invenţia se referă la construcţia de maşini, în special la elementele de blocare a îmbinărilor cu filet. 

Se cunoaşte îmbinarea cu filet, care conţine piuliţă, contrapiuliţă şi prizon. Contrapiuliţa se 

înşurubează în piuliţă, filetul prizonului şi fileturile piuliţei şi contrapiuliţei care interacţionează cu 

filetul prizonului coincid, iar fileturile de îmbinare a lor şi filetul prizonului nu coincid [1]. 5 
Se cunoaşte, de asemenea, îmbinarea cu filet, care conţine un prizon înşurubat în piuliţa cu contra-

piuliţa. Pasul filetului prizonului este de stânga, iar pasul filetului contrapiuliţei este de dreapta şi 

coincide cu pasul filetului piuliţei [2]. 

Dezavantajul acestor soluţii constă în faptul că nu este cunoscut modul de confecţionare a filetului 

interior pe şurub, în piuliţa de bază şi în contrapiuliţă. 10 
Problema pe care o rezolvă invenţia constă în elaborarea unui procedeu de confecţionare a filetului 

interior, astfel încât canalul filetat al piuliţei şi contrapiuliţei să formeze un tot întreg. 

Procedeul de confecţionare a îmbinării cu filet înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea 

că constă în confecţionarea fără gaură filetată pentru prizon a piuliţei şi contrapiuliţei cu posibilitatea 

înşurubării contrapiuliţei în piuliţă, înşurubarea şi fixarea lor în mandrina strungului, după care în ele se 15 
execută gaura filetată pentru prizon. Pe piuliţă şi contrapiuliţă se execută o canelură comună pentru 

indicarea coinciderii filetelor acestor elemente la asamblarea lor cu prizonul. 

Rezultatul invenţiei constă în obţinerea procedeului, care va permite executarea unei găuri filetate 

pentru prizon în piuliţă şi contrapiuliţă ca un tot întreg, precum şi indicarea coinciderii filetelor la 

asamblarea piuliţei şi contrapiuliţei cu prizonul. 20 
Invenţia se explică prin desenele din fig. 1 şi 2, care reprezintă: 

- fig. 1, piuliţa de bază şi contrapiuliţa în secţiune, fără găurile de filetare; 

- fig. 2, vedere generală a asamblării piuliţei şi contrapiuliţei pe prizon, în secţiune parţială. 

Procedeul de confecţionare a îmbinării cu filet constă în confecţionarea fără gaură filetată pentru 

prizon 6 a piuliţei 1 şi contrapiuliţei 2 cu posibilitatea înşurubării contrapiuliţei 2 în piuliţa 1, 25 
înşurubarea şi fixarea lor în mandrina strungului. După aceasta în ele se execută gaura filetată 3 pentru 

prizonul 6. Pe piuliţa 1 şi contrapiuliţa 2 se execută o canelură comună 7 pentru indicarea coinciderii 

filetelor 4 şi 5 acestor elemente la asamblarea lor cu prizonul 6. 

Invenţia prezintă următoarele avantaje: oferă posibilitatea de a vedea coinciderea filetelor piuliţei şi 

contrapiuliţei la asamblarea lor cu prizonul. 30 
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Revendic ări 

(57) Revendicări: 

  Procedeu de confecţionare a îmbinării cu filet, care constă în confecţionarea fără gaură filetată 
pentru prizon a piuliţei şi contrapiuliţei cu posibilitatea înşurubării contrapiuliţei în piuliţă, înşurubarea 
şi fixarea lor în mandrina strungului, după care în ele se execută gaura filetată pentru prizon, totodată pe 5 
piuliţă şi contrapiuliţă se execută o canelură comună pentru indicarea coinciderii filetelor acestor 
elemente la asamblarea lor cu prizonul. 
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